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J A N  M A R E Š   

vrchní  ředite l  sekce vzdělávání  a  mládeže  

Ministerstvo školstv í ,  mládeže a  tě lovýchovy  

 

 

 

Praha, 13.06.2025 

Č. j.: MSMT-14618/2025-3 

 

 

Dobrý den,  

reaguji na Vaši žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, kterou jste 
zaslal Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy (dále jen „MŠMT“) dne 29.05.2025, evidovanou  

pod č. j. MSMT-14618/2025-1. Ve Vaší žádosti uvádíte následující – cituji:   

„Abychom překonali tuto negativní prognózu nové RVP , žádám vás podle zákona  
č. 106/1999 o předání veškeré dokumentace, kterou vaši úředníci shromáždili k této kauze min.  
od covidu – tedy od roku 2020. Slibuji, že s autory ihned zahájíme konstruktivní a přiměřeně asertivní 
dialog, který vysvětlí všechny otázky a zlikviduje možné kontroverze, které dosud bránily řešení této 
kauzy včetně pěti konkrétních inovativních postupů.“ 

K výše uvedenému Vám sděluji: 

Za roky 2021 a 2022 MŠMT eviduje dvě písemnosti týkající se výše uvedeného:  

➢ Písemnost č. j.  zaslanou  – , . 
(dále jen  dne 02.12.2021 ve věci dokumentace k návrhu na založení nového oboru 
vzdělání  – . V návaznosti na doručenou písemnost proběhlo dne 
04.01.2022 jednání s náměstkem pro řízení sekce vzdělávání a mládeže Mgr. Janem Marešem, 
MBA se závěrem, že MŠMT nepokládá zavedení oboru vzdělání  –   
za systémové ani za potřebné a záměr nebude podporován, a to s ohledem také na vládou 
schválenou Strategii vzdělávací politiky ČR do roku 2030+ a Dlouhodobý záměr vzdělávání  
a rozvoje vzdělávací soustavy ČR. 

➢ Písemnost č. j.  zaslanou  dne 04.08.2021 ve věci  – nový 
obor vzdělání. Tento podnět byl ze strany MŠMT řešen při osobní návštěvě ředitele odboru 

středního a vyššího odborného vzdělávání a institucionální výchovy Ing. Bc. Petra Bannerta, 
Ph.D. (dále jen „ŘO22) v . 

Dále MŠMT eviduje dvě písemnosti za rok 2024: 

➢ Písemnost č. j.  zaslanou  dne 08.01.2024 ve věci žádosti o jednání – 

 – , . V této věci proběhla na MŠMT dne 30.01.2024 
schůzka s vrchním ředitelem sekce vzdělávání a mládeže Mgr. Janem Marešem, MBA (dále jen 
„VŘ II“) a ŘO22. 

➢ Písemnost č. j.  zaslanou  dne 01.02.2024 ve věci návaznosti na pracovní 
schůzku (Mgr. Mareš a . . MŠMT na tento podnět reagovalo dne 19.02.2024 
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dopisem vedoucí oddělení odborného a dalšího vzdělávání PhDr. Moniky Měšťanové,  

který je evidovaný pod č. j. . 

Za rok 2025 MŠMT eviduje následující písemnost:  

➢ Písemnost č. j.  zaslanou  dne 30.01.2025 ve věci  –  

, na kterou bylo odpovězeno prostřednictvím dopisu VŘ II č. j. 
 ze dne 13.05.2025, a to jako odpověď na žádost o schůzku k projednání a realizaci 

inovativních návrhů s odkazem na náš telefonický rozhovor. 

MŠMT eviduje výše uvedený přehled dokumentace, která byla postoupena na MŠMT ze strany   
a na kterou bylo odpovězeno, případně byla realizována uvedená jednání.  

Zároveň doplňuji, že v předchozích letech jsme Vám sdělili, že Vaše návrhy na vznik Rámcového 
vzdělávacího programu  –  nevidíme reálně. Doporučili jsme Vám 
vhodné postupy, jak zvýšit možnosti vzdělávání žáků Vaší školy v oboru  i v oboru 

, aby bylo postupováno v souladu s platnou legislativou. K podrobným informacím jsme 
Vám také sdělili, jaké máte možnosti ke zvýšení, resp. rozšíření kvalifikace, které například nabízí 
Národní soustava kvalifikací. Obdobné jednání jsme měli i se zástupkyněmi školské rady Vaší školy,  
kde jsme doporučení rozšířili o pohled na nově koncipovaný lyceální obor vzdělání. Podněty k úpravě 
RVP od všech žadatelů, tedy i od Vás, byly soustředěny do Národního pedagogického institutu ČR,  
který v rámci inovace oborové soustavy připravuje novou koncepci oborové soustavy středního 
vzdělávání. Tento návrh bude následně projednáván na MŠMT. 

S pozdravem 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vážený pan  
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